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多くの傍聴者が見守るなか
村政課題で活発な論戦

12月定例会

　２１年第２１回１２月定例会は、１１日から１８日までの日程で開催され、議員提出議案２件、
村長提案の一般会計補正予算、条例の一部改正、財産取得、工事変更契約など１９議案などが
提出され可決されました。
本定例会に提出された請願４件は、それぞれ常任委員会に付託され３件が採択されました。
　一般質問は議員１０人が登壇し、第５次総合計画後期基本計画（案）関係など村政各分野に
わたって、議論が交わされました。

【村長提出議案】

【賛否が分かれた案件】

【12月 議会議員出欠表】

※アミかけ部分が採決で賛否が分かれた案件です。表決一覧のとおりです。

※アミかけ部分が採決で賛否が分かれた案件です。表決一覧のとおりです。

［いずれも原案可決］

［いずれも原案可決］

○：賛成、×：反対、△：棄権　※角掛邦彦議員は議長であるため採決には加わりません。

（※みなし）：同一会期中において、すでに同一趣旨、同一目的の議案又は請願等議決されている場合の請願について、一事不再議の原則に触れるため議決す
ることなく、既になされた同一趣旨、同一目的の議案又は請願等の議決の結果により「採択」又は「不採択」とみなして処理する取扱いのことです。 

議案等番号 議　　案　　名　　等

議案第 1号 ２１年度滝沢村一般会計補正予算（第６号）
・いわて銀河鉄道滝沢駅整備費負担金など１億２，１５８万円を減額補正とする議案

議案第 2号 ２１年度滝沢村国民健康保険特別会計補正予算（第３号）　
・１２３万円を追加補正とする議案

議案第 3号 ２１年度滝沢村介護保険特別会計補正予算（第３号）　
・２４万円を減額補正とする議案

議案第 4号 ２１年度滝沢村介護保険介護サービス事業特別会計補正予算（第２号）
・９千円を追加補正とする議案

議案第 5号 ２１年度雫石町・滝沢村介護認定審査会共同設置特別会計補正予算（第３号）
・１８万円を減額補正とする議案

議案第 6号 ２１年度滝沢村下水道事業特別会計補正予算（第３号）
・１，４３５万円を追加補正とする議案

議案第 7号 ２１年度滝沢村農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号）
・２万円を減額補正とする議案

議案第 8号
２１年度滝沢村水道事業会計補正予算（第２号）
・収益的支出２，０２８万円を減額、資本的収入３２４万円を追加、資本的支出１，２５９万円を減額補正とす
る議案　

議案第 9号 滝沢村職員の勤務時間、休日及び休暇に関する条例の一部を改正することについて
・国の例に準じて、滝沢村職員の勤務時間を改正することに伴い、条例の一部を改正しようとする議案

議案第 10 号 滝沢村水道事業の設置等に関する条例の一部を改正することについて
・水道事業経営計画を見直すにあたり、条例の一部を改正しようとする議案

議案第 11 号 滝沢村水道事業給水条例の一部を改正することについて
・水道の利用用途を基準として料金を設定している現行の用途別料金体系から、口径別料金体系に移行するよ
う水道料金を見直すことに伴い、条例の一部を改正しようとする議案　

議案第 12 号 滝沢村下水道条例の一部を改正することについて
・下水道使用料は、水道の使用水量を基本に算定しており、今回水道事業において料金体系の見直しをすること
に併せて、下水道料金体系の見直しを行うため、条例の一部を改正しようとする議案

議案第 13 号

２１年度滝沢村光伝送路等整備工事請負変更契約の締結について
・この工事の既契約に対し４１７万４，８００円を減額し、２億７，４０７万５，２００円で変更契約を締結しよ
うとする議案
・主な変更内容：光伝送路延長の減ほか
・契約の相手方：東日本電信電話株式会社　岩手支店　

議案第 14 号 損害賠償に係る和解及びこれに伴う損害賠償の額を定めることに関し議決を求めることについて
・損害賠償に係る和解をし、これに伴う損害賠償の額を定めようとする議案

議案第 15 号

岩手県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少及び岩手県市町村総合事務組合規約の一部変更
の協議について
・宮古市に編入する川井村を２１年１２月３１日をもって岩手県市町村総合事務組合から脱退させること、
２２年３月３１日をもって解散する束稲産業開発組合を同日をもって岩手県市町村総合事務組合から脱退させ
ること、２０年４月１日から消防作業に従事した者又は救急業務に協力した者に係る損害補償に関する事務及
び消防職員に係る賞じゅつ金の支給に関する事務を共同処理する団体について、市町村及び一部事務組合から
市町村、一部事務組合及び広域連合に変更されたことに伴い、岩手県市町村総合事務組合規約において所要の
整備を行おうとする議案

議案第 16 号
岩手県自治会館管理組合を組織する地方公共団体の数の減少の協議について
・宮古市に編入する下閉伊郡川井村を２１年１２月３１日をもって岩手県自治会館管理組合から脱退させる必
要が生じたため、協議しようとする議案

議案第 17 号

岩手県後期高齢者医療広域連合を組織する地方公共団体の数の減少及び岩手県後期高齢者医療広域連合規約の
一部変更の協議について
・宮古市に編入する川井村を２１年１２月３１日をもって岩手県後期高齢者医療広域連合から脱退させること、
また、関係市町村の長及び議員のうちから１名を選出している広域連合の議会の議員の定数を３５人から３４
人に改めることに伴い、岩手県後期高齢者医療広域連合規約において所要の整備を行おうとする議案

議案第 18 号
財産の取得に関し議決を求めることについて
財産の名称、種類及び数量：・小中学校用地上デジタルテレビ70台・小中学校用電子黒板12台
・契約金額：１，７４７万７，２５０円
・契約の相手方：株式会社　岩手科学社

議案第 19 号
２１年度滝沢村立姥屋敷小中学校屋内運動場建設（建築）工事請負変更契約の締結について
・この工事の既契約に対し４０２万４５０円を増額し、９，７４７万４５０円で変更契約を締結しようとする議案
・主な変更内容：杭打ち工法の変更による増ほか
・契約の相手方：株式会社　司組

請願第 1号

義務教育費国庫負担制度堅持及び負担割合二分の一復元を求める請願　採択（※みなし）<教育民生常任委員
会付託>
・提出者：岩手県教職員組合岩手支部　支部長　野 田 敏 明
・趣　旨：2005年、国は義務教育費国庫負担金について国の負担割合を二分の一から三分の一とする大幅削減を
決定しました。この負担割合の削減は地方に大きな負担を強いるものとなることなどから復元を求める。

請願第 2号
ＪＲ不採用問題の早期解決を求める請願書　不採択　<産業建設常任委員会付託>
・提出者：国鉄労働組合盛岡地方本部　執行委員長　齋 藤 庄 司
・趣　旨：国鉄改革法のもと国鉄が分割・民営化され、すでに２２年が経過しているが、ＪＲ各社への移行過
程で発生した職員の「ＪＲ不採用問題」が未解決のまま長期化していることから、早期解決を求める。

請願第 3号
公共事業に関する請願書　　採択　<総務常任委員会付託>
・提出者：滝沢村建設業協会　会長　丹 内 清 光
・趣　旨：１，滝沢村営建設工事において、地元中小建設業者の受注機会の拡大。
２，公共工事の発注にあたり、建設業の健全な発達に資するため、「最低制限価格制度」の検討を行い、早期の導入。

請願第 4号
「保険で良い歯科医療」の実現を求める請願  採択（※みなし）<教育民生常任委員会付託>　
・提出者：岩手県保険医協会　会長　箱 石 勝 見 
・趣　旨：安心して良質な歯科医療が受けられるよう、保険給付の範囲を拡大・充実することを求める。

議案等番号 議　　案　　名　　等

発議第 1号 義務教育費国庫負担制度堅持及び負担割合二分の一復元を求める意見書
・意見書を関係機関に提出しようとする議案  (議員発議：Ｐ４のとおり）

発議第 2号 歯科医療の保険給付範囲の拡大・充実を求める意見書
・意見書を関係機関に提出しようとする議案  (議員発議：Ｐ４のとおり)  

【議員提出議案】

【請　願】
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発議第 1号 × ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ー
発議第 2号 × ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ー
請願第 2号 × ○ × × × ○ ○ ○ ○ ○ × × ○ ○ ○ × × × ○ × × ー

議員名

議案等番号

議案等審議結果（議決）一覧

12月11日（金） 本会議 欠席者なし
12月14日（月） 各常任委員会 欠席者なし

12月15日（火） 本会議 欠席者なし
鎌田 忍 途中入場

12月16日（水） 本会議 欠席者なし
12月18日（金） 本会議 欠席者なし


